

CORRECTION *The Journal of Cell Biology*

---

Vol. 69, No. 2 May 1976  
Bibring et al.

Page 303. Left-hand column, first sentence of the last paragraph should read:  
Electrode buffers contained 1.44% (wt/vol) glycine, 0.3% Tris, 0.1% SDS, and  $10^{-5}\%$   
bromphenol blue.

---